



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE

Katarzyna Romanowska-Próchnicka
✉ katarzyna.prochnicka@gmail.com

[†]These authors share first authorship

RECEIVED 27 June 2024

ACCEPTED 11 July 2024

PUBLISHED 22 July 2024

CITATION

Romanowska-Próchnicka K, Dziewit M,
Lesiak A, Reich A and Olesińska M (2024)
Corrigendum: Scleroderma and
Scleroderma-like syndromes.
Front. Immunol. 15:1456067.
doi: 10.3389/fimmu.2024.1456067

COPYRIGHT

© 2024 Romanowska-Próchnicka, Dziewit,
Lesiak, Reich and Olesińska. This is an open-
access article distributed under the terms of
the [Creative Commons Attribution License
\(CC BY\)](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/). The use, distribution or reproduction
in other forums is permitted, provided the
original author(s) and the copyright owner(s)
are credited and that the original publication
in this journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is permitted
which does not comply with these terms.

Corrigendum: Scleroderma and Scleroderma-like syndromes

Katarzyna Romanowska-Próchnicka^{1*†}, Martyna Dziewit^{1†},
Aleksandra Lesiak², Adam Reich³ and Marzena Olesińska¹

¹Department of Connective Tissue Diseases, National Institute of Geriatrics, Rheumatology and Rehabilitation, Warsaw, Poland, ²Department of Dermatology, Pediatric Dermatology and Dermatological Oncology, Medical University of Lodz, Lodz, Poland, ³Department of Dermatology, Institute of Medical Sciences, Medical College of Rzeszów University, Rzeszów, Poland

KEYWORDS

systemic sclerosis, morphea, scleroderma, scleroderma-like syndromes, syndromes of inflammatory/autoimmune, genetic, toxic

A Corrigendum on

Scleroderma and scleroderma-like syndromes

by Romanowska-Próchnicka K, Dziewit M, Lesiak A, Reich A and Olesińska M (2024). *Front. Immunol.* 15:1351675. doi: 10.3389/fimmu.2024.1351675

In the published article, there was an error in affiliation 3. Instead of “Department of Dermatology, Pediatric Dermatology and Dermatological Oncology, Medical University of Lodz, Lodz, Poland”, it should be “Department of Dermatology, Institute of Medical Sciences, Medical College of Rzeszów University, Rzeszów, Poland”.

In the published article, there was an error regarding the affiliations for authors Katarzyna Romanowska-Próchnicka, Martyna Dziewit and Marzena Olesińska. Instead of having both affiliations 1 and 2, they should only have affiliation 1.

In the published article, there was an error regarding the affiliation for author Aleksandra Lesiak. Instead of having affiliation 3, they should have affiliation 2.

The authors apologize for these errors and state that they do not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.